
ІНТИМНЕ ФОТО В ІНТЕРНЕТІ – ЖАРТ ЧИ НЕБЕЗПЕЧНИЙ РИЗИК? 

 

Кібербулінг, секстинг, грумінг, сексторшн, заборонений контент, спілкування з 

незнайомцями в соцмережах, шкідливі програми — це далеко не повний перелік, 

на який наражаються діти в Інтернеті. 

Секстинг – це обмін власними фото-, відео- та текстовими матеріалами 

інтимного характеру, із застосуванням сучасних засобів зв’язку: мобільних 

телефонів, електронної пошти, соціальних мереж. Секстинг може бути частиною 

побудови довіри в онлайн середовищі, особливо між підлітками: “я надішлю тобі 

відверті фото, щоб показати, що довіряю тобі”. Але людина може зловживати 

такою довірою, про що підлітки не замислюються. Секстинг може бути 

частиною шантажу: “якщо не надішлеш фото, значить ти мені не довіряєш, тож 

давай розірвемо наші стосунки”. Трапляється, що юнаки та дівчата створюють в 

соціальних мережах групи з непристойними назвами, куди з помсти викладають 

інтимні світлини однолітків.  

Онлайн-грумінг – це побудова дорослим/групою дорослих осіб довірливих 

стосунків з дитиною (підлітком) з метою сексуального насильства онлайн чи у 

реальному житті. Зазвичай злочинці (або злочинні угруповання) реєструються в 

соціальних мережах під виглядом підлітків чи налагоджують контакт зі 

школярами в онлайніграх, через електронну пошту та ін. Діти можуть знати або 

не знати, що спілкуються з дорослими. Злочинці можуть додаватися дитині у 

друзі, розсилати особисті повідомлення, переглядати сторінки дітей і шукати 

серед них таких, яким бракує любові та турботи вдома.  

Сексторшен – налагодження довірливих стосунків із дитиною в Інтернеті з 

метою отримання приватних матеріалів, шантажування та вимагання додаткових 

матеріалів чи грошей. Професійні злочинці оперують у соцмережах та 

месенджерах, а також у мережевих іграх. Жертвою сексторшену можна стати у 

будь-якому додатку чи онлайн платформі, через які можна надсилати фото та 

відео. 

З метою реагування на подібні випадки, Урядом була створена цілодобова 

безкоштовна державна консультативна лінія за номером 1545 (далі обрати 

3) щодо безпеки дітей в Інтернеті, на яку можуть звернутися діти, батьки та 

спеціалісти, які працюють з дітьми. 

Якщо потрібна допомога, але важко розповісти дорослим, також можа 

звернутися на "гарячу лінію" за телефоном 116 111 (понеділок-п'ятниця з 12.00 

до 16.00) 

 


